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Pár dnů před čtvrtým základním kolem VI. ročníku Notování pod Vyšehradem uvízl dramaturg
soutěže Milan Plch - Belmondo v motolském špitálu, a tak jsme věděli, že 4. prosince 2008 to v
Trojické budeme mít o něco složitější. Ale když při zahájení programu nastupovala, před
průměrně zaplněný sál, vedle konferancierky Bubliny na Belmondovo místo Kytka, ještě pořád
jsme netušili, že tento večer bude o něco složitější, než jsme si sami představovali. 

  

                                

              

          
                        Slovy &quot;Šuplík plný folku, blues a jazzu,&quot; uvedla Bublina první soutěžící, středogenerační soubor, který v posledním roce prošel výraznou přestavbou a rozšířením obsazení. Noví členové jsou pro kapelu přínosem, zvuk kapely je zajímavější než ve starém obsazení, ale k dokonalosti zbývá ještě značný kus cesty. Potvrdil mi to i kapelník a obratný autor písniček Zdeněk Vidlák, který se, jak mi řekl, s novými lidmi v kapele učí spoustu věcí od základů znovu a jinak.              Překvapením kola byl obrovský krok vpřed, který udělalo v posledním roce jak autorsky, tak interpretačně duo Quaoar. Po letech sice dobře naučené, ale beznápadové, klasické hry na kytaru přišly tentokrát sestry Vytiskovy se zajímavou autorskou tvorbou (dvě písně) a nápaditě zaranžovaným převzatým repertoárem, z něhož se interpretačně ne úplně povedla lidovka Ja keď sa Janoško. Trvalým nedostatkem zůstává Zuzčina vada řeči. Sóla by asi měla zpívat jenom Klárka.          
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                                  Zvuk solidně sehrané, tak trochu tancovačkové, bluegrassové kapely Ježkovy voči, hrající výlučně převzatý repertoár, silně umocňuje, i poněkud kazí, zpěvačka Dáša Drechslerová. Chybou je její ve výškách často nepříliš čistý zpěv, přínosem obrovský elán a vitalita, které do svého zpěvu vkládá. Uvedená chyba výrazně zavadila pořadatelské radě. Na druhé straně právě Dášino nasazení určitě získalo nejeden bodík pro kapelu od publika, jehož část určitě patřila k jejím stálým příznivcům.              Zkušený muzikant Jirka Kyncl z dua Svitky neměl svůj šťastný den a nepovedlo se mu naladit nástroje, na které hraje, elektroakustický rezonátor (kuriózní nástroj z roku 1953, předchůdce dnešních havajek) a elektroakustickou kytaru vlastní konstrukce. Navíc ne každému je blízký humor a vtip jeho písniček a občas narazí na nepochopení. Stalo se to i zde, mezi diváky i v části pořadatelské rady, a nepomohl ani kvalitní výkon Kynclova spoluhráče, klarinetisty Jiřího Svítka. Je to škoda?          
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                        Z několika měst se sjeli rodem pardubičtí studenti tvořící mladou kapelu Balzamína. Přesto, že bylo na jejich výkonu znát, že nemají mnoho příležitostí zkoušet, lze konstatovat, v porovnání s loňskou účastí, jistý pokrok ve vokálech, tím spíš, že soutěžili se stejnými písničkami jako loni. Z nich jako interpretačně nejhorší vnímala pořadatelská rada Černého rytíře. Umístění této písně, zefektněné hrou na skládací kosu, na 3. až 4. místě diváckého hlasování, radu velmi zaskočilo?              Písničkář Michal Knébl přispěchal, zaneprázdněn pracovními povinnostmi, až během večera. Zhruba čtvrtstoletá písničkářská zkušenost mu byla tentokrát, žel, málo platná. Nestačil se zkoncentrovat a předvedl nejisté a negradující vystoupení. Zajímavé je, že píseň Soudce, kterou hrál jako první, byla, co do diváckého ohlasu při a po zahrání, nejúspěšnější soutěžní písní tohoto kola a přesto téměř žádné divácké body nedostala. O Michalově výkonu pořadatelská rada dlouho rokovala.          
                                  

              

          
                        Tento obrázek představuje tři důležité muže v pozadí soutěže, kteří nebývají moc vidět. Zleva Olda Dolejš (předseda pořadatelské rady, kapelník Sekvoje) a zvukařský tým hudební agentury Kubahudba, Vojta Samohel a Jakub Moravec - Blesk. S viditelným zaujetím a potěšením sledují vystoupení hostí večera, (vedle zprava) fenomenálního kytaristy Jakuba Kořínka, jedinečné zpěvačky Katky Misíkové a perkusisty Libora Jonáše.              Jakub, kterého po vystoupení s obrovským respektem oslovoval jeden mladý muzikant &quot;Mistře&quot; a myslel to smrtelně vážně, a Katka byli finalisty IV. ročníku Notování. Tentokrát představovali svoje první společné (Jakubovo třetí) CD Dvanáct slov, které právě vyšlo ve druhém vydání a Notování pod Vyšehradem se stalo dějištěm jeho prvního prodeje. Hosté byli vynikající a jejich úspěch byl obrovský a zasloužený. Cédéčko šlo na dračku?          
          

  

  

Pořadatelská rada poprvé bez Belmonda, jinak ve standardním složení Olda Dolejš, Pavlína
Plchová - Bublina, Brigita Vidimská - Kytka, Karel Vidimský - Cimbura, doplněná o takřka
stálého hosta Mirka Buriana (Sekvoj) a výjimečně i o vítěze IV. ročníku Notování, písničkáře
Martina Rouse, měla po soutěži nejednoduché rozhodování. Chyb, jak vyplývá z předchozího,
se dopustili všichni soutěžící. Po jejich vyhodnocení, srovnávání a dlouhém jednání vyšel
pořadatelské radě výsledek, který ji překvapil stejně jako některé čtenáře FOLKtimu (viz diskuse
pod výsledky tohoto kola zveřejněnými zde . Nicméně mladičkým sestrám Vytiskovým patří
gratulace k postupu do semifinále stejně jako kapele Ježkovy voči, která zvítězila u diváků a
zahrála po vyhlášení vítězů závěrečný přídavek.
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Tolik ke IV. základnímu kolu Notování pod Vyšehradem, kde opět fotografoval, pro tuto reportáž
i svoji galerii, Jiří Šámal . Na V. základní kolo, opět v P-klubu, se můžeme těšit již VE STŘEDU
7. ledna 2009. Hosty budou tentokrát, po minulém kole s Jakubem Kořínkem, další dva výteční
kytaristé, Tomáš Berka a Adam Pavlíček. A Belmondo se nám už ze špitálu taky vrátil a bude-li
jeho rekonvalescence po těžkém zápalu plic úspěšná, můžeme se těšit i na jeho účast.
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http://paparaci.rajce.idnes.cz

